

**B & A ANTON Importers & Distributors**



**MINOS**  
ΚΡΕΤΕΣ ΒΕΣΤ  
Extra Virgin Olive Oil

για χονδρική πώληση **Τηλ: 9560 8441**  
105A Illawarra Rd., Marrickville

6748




**ki**

**Kebia importex** PTY. LTD.

Διατίθεται στην Kebia, σε επιλεγμένα καταστήματα τροφίμων & delicatessen. Επίσης διατίθεται στα: Harris Farms, Costco, Woolworths & Coles.

4 Carrington Rd, Marrickville NSW 2204 • Tel.: (02) 9558 8555

«Ναντ και Λεγανές φλερτάρουν τον Μήτρογλου»

## Τι χες Κώστα... τι είχα πάντα!!

Ούτε τάμα να είχε κάνει. Καλοκαίρι και σιριαλ είναι έννοιες συνυφασμένες με την καριέρα του Κώστα Μήτρογλου.



Τι θα κάνει ο Μήτρογλου; Αν περνούσε από το χέρι του, θα έμενε στην Πόλη. Συνήθως όμως σε τέτοιες περιπτώσεις, σπάνια ο ποδοσφαιριστής πετυχαίνει αυτό που θέλει και κάπως έτσι, η παράδοση που θέλει τα καλοκαίρια του να μετατρέπονται σε... ταινίες, συνεχίζεται. Υπόμνη. Μόλις ξεκίνησε ο Αύγουστος...

**Πρέπει κανείς** να ψάξει πολύ για να βρει τέτοια εποχή χωρίς ο «Μητρογκόλ» να βρίσκεται στο επίκεντρο. Που θα παίξει, για ποιον θα παίξει, πόσο κοστίζει, πόσα θα πάρει. Ερωτήματα πάντα... επίκαιρα, ομάδες δεκάδες στο κυνήγι του όλ' αυτά τα χρόνια. Είτε ρεαλιστικά, πραγματικά, είτε σε επίπεδο φημολογίας και δημοσιευμάτων.

**Το σχετικό** πανηγύρι, ξεκίνησε το 2015. Τότε, λίγους μήνες μετά τη μεταγραφή του στη Φούλαμ, ο υποβιβασμός των «κότατζερς» στην Τσάμπιονσιπ και τα προβλήματα τραυματισμού του Έλληνα επιθετικού, τον έφεραν στην έξοδο της βορειοδυτικής γειτονιάς του Λονδίνου.

**Ακρη βρέθηκε**, στο τέλος τέλος Αυγούστου, με την επιστροφή του στον Ολυμπιακό. Δανεισμός απλός, χωρίς ορισμό αγοράς. Δούλεψε. Τόσο που το επόμενο καλοκαίρι, πολιορκείται επί μακρόν, αλλά αναποτελεσματικά, από την Σπάρτη.

**Και όταν** τελικά άνθρωποι της οποίας πηγαίνουν στην πρωτεύουσα της Αγγλίας για να τον κλείσουν, διαπιστώνουν πως η Μπενφίκα τους έχει προλάβει. Δεύτερος δανεισμός στη σειρά στη Λισαβόνα, όπου κάνοντας την καλύτερη σεζόν της καριέρας του, ζει ένα... σπάνιας ηρεμίας καλοκαίρι, αφού οι Λουζιτανόι από την άνοιξη κιόλας έχουν κάνει χρήση της option αγοράς του και τον κρατάνε στο «Ντα Λουζ».

**Οχι για** πολύ. Τον επόμενο κιόλας Ιανουάριο (2017), οι «αετοί» τον πιέζουν αφόρητα για να δεχτεί πρόταση από κινέζικη ομάδα, η οποία και κάλυπτε το buy-out που υπήρχε στο συμβόλαιο του. 45 εκατ. ευρώ η αξία του, 8 ετησίως η προσφορά στον δικό μας.

**Η εγκυμοσύνη** όμως της συζύγου του και το... άγνωστο, τον κρατάνε παρά τις πιέσεις στη Λισαβόνα. Όχι για πολύ όμως. Είπαμε, καλοκαίρι ισοδυναμεί με μεταγραφή. Και αυτό προ διετίας, η Μαρσέιγ, έναντι 28 εκατ. ευρώ (συνολικά, μαζί με το ποσό που προβλέπονταν για τα λεγόμενα image rights) τον κάνει δικό της, ολοκληρώνοντας έτσι ένα διήμερο περίπου σιριαλ στο φινάλε της μεταγραφικής περιόδου.

**Ο Μήτρογλου** υπογράφει τετραετές συμβόλαιο, που του αποφέρει συνολικά κάτι περισσότερο από 11 εκατ., ωστόσο στη Μασσαλία τα πράγματα είναι... άρρωστα. Δυσκολεύεται, κριτικάρεται, δεν προσαρμόζεται και οι συχνόι τραυματισμοί, δεν τον βοηθάνε.

**Οχι, το** περυσινό καλοκαίρι δεν τον βρίσκει στη βιτρίνα, κυλάει σχετικά... αναίμακτα, ωστόσο η ένταση μετατίθεται για τον Ιανουάριο.

**Τότε, η** Γαλατασαράϊ του προσφέρει 5,2 εκατ. ευρώ για 1,5 χρόνο και έτσι, εξασφαλίζει τον δανεισμό του. Περνάει καλά στην Κωνσταντινούπολη. Δεν παίζει πολύ και όποτε παίζει, δεν παίζει καλά.

**Αυτό όμως** δεν εμποδίζει τη μετατροπή του σε τοτέμ της εξέδρας. Λατρεύεται από τους οπαδούς της «τσιμ-μπομ» και ο ίδιος το απολαμβάνει. Η συμμετοχή του σε μια από τις πιο χαρακτηριστικές ιεροτελεστίες των φανατικών, το γκολ που χάρισε τη νίκη (όπως αποδείχτηκε, λογιστικά, ισοδυναμούσε με τίτλο...) επί της Ακίσασπορ, τα πανηγύρια με τον γιο του στη φιάστα για την κατάκτηση του νταμπλ, όλα χαρακτηριστικά του πόσο καλά περνάει στην Κωνσταντινούπολη και το πόσο τον αποδέχεται ο κόσμος της Γαλατά. Και εύκολο, να το ξέρετε, δεν είναι.

**Και σε** αυτό το πλαίσιο, εύκολα «καίγεται» η ακριβότερη μεταγραφή εντός τουρκικών συνόρων, αυτή του Σενεγαλέζου Νιάνγκ, ο οποίος αποκτήθηκε, όπως ο Μήτρογλου, τον περασμένο Ιανουάριο έναντι ποσού που ξεπερνάει τα 13 εκατ. ευρώ!

**Οι δυο** τους, εμμέσως, αλλά σαφέστατα «παροτρύνονται» να βρουν ομάδες να συνεχίσουν την καριέρα τους. Ο δικός μας δεν το θέλει. Στα 31 του, οικογενειαρχης πλέον, μετράει πολύ και το πώς περνάει την καθημερινότητά του. Και στην Πόλη, αυτός και η οικογένειά του, ζουν εξαιρετικά.

**Γ' αυτό** και εύκολα «καίγονται» προτάσεις από Εσπανιόλ, Λέτσε, αλλά ακόμη και αυτές που είχαν κάποια... αποδοχή (βλ. Ναντ) δεν προχωράνε λόγω του τεράστιου συμβολαίου που έχει.



**Εκτακτο!!!**

## ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ: ΤΗΝ ΡΩΤΗΣΕ ΜΠΑΡΤΣΕΛΟΝΑ ΓΙΑ ΑΛΕΝΙΑ

Από το βράδυ της Δευτέρας εντελώς μυστικά, υπάρχει το σενάριο πως ο Ολυμπιακός είναι πολύ κοντά στο να κλείσει παίκτη από Ισπανία. Ένας από τους παίκτες για τον οποίο είχαν ρωτήσει πριν από μερικές μέρες οι «ερυθρόλευκοί» ήταν ο Κάρλες Αλενιά. Στην Ισπανία λέγεται πως είναι προϊόν... πρώτης ποιότητας της «Μασία». Την περασμένη άνοιξη εξάλλου η Μπαρτσελόνα ήταν που προχώρησε σε ανανέωση του συμβολαίου του, για πέντε χρόνια, βάζοντας ρήτρα 75 εκατ. ευρώ! Για να καταλάβουμε το μέγεθος του παίκτη για τον οποίο κάνουμε αναφορά.